
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
ORDINÁRIO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ,
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, EM 08 DE ABRIL DE 2026

Ata  da  Quarta  Sessão  Ordinária  do  Primeiro  Período  Ordinário  da
Segunda Sessão Legislativa  da  Décima Quinta  Legislatura  da  Câmara
Municipal de Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte, em 08 de abril de
2026.
Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na Sala das
Sessões no Palácio Cícero André de Souza, situado na Avenida Monsenhor
Paiva nº 450, no Município de Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte,
precisamente às 18h e 16min, registrou-se a ausência do parlamentar
Orione Pereira de Oliveira, havendo coro legal,  deu-se início à Quarta
Sessão Ordinária em nome de Deus e do povo de Vera Cruz/RN, pelo
presidente  Luís  Lenilson de Paiva  e  sob os  trabalhos  dos  Secretários
Francisco Canindé da Silva e Cleonaldo Joaquim de Oliveira Junior.  O
Senhor presidente convida o segundo secretário a fazer a leitura da pauta
da sessão, que consta: ata da terceira sessão, realizada em 01 de abril de
2026. Que após lida e discutida foi submetida em votação, tendo sido
aprovada  por  unanimidade.  Em  ato  contínuo  o  vereador  Cleonaldo
Joaquim de Oliveira Junior fez a leitura do ofício nº061/2026-GP e Projeto
de Lei nº08/2026 que abre crédito especial ao orçamento vigente e dá
outras  providências.  O  presidente  informou  que  em virtude  do  ofício
nº061/2026 ter sido apresentado em caráter urgente urgentíssimo a mesa
diretora  suspendeu  a  sessão  por  20  minutos  para  a  comissão  de
Legislação,  Justiça,  Redação  Final,  Finanças  e  Orçamento  reunir-se  e
emitir parecer ao referido projeto de lei nº08/2026 de autoria do Poder
Executivo. Passado o tempo estipulado, o presidente da referida comissão
apresentou o parecer verbal, sendo favorável à aprovação do projeto de lei
nº08/2026. Diante o exposto, seguiu-se com os tramites legais onde foi
submetido em discussão e votação. O mesmo aconteceu com o Projeto de
Lei nº08/2026, onde ambos obtiveram aprovação unanime. Posteriormente
o vereador Valdemir Cabral Querino apresentou um requerimento verbal,
solicitando ao Poder Executivo que realize a poda das árvores do conjunto
Gulandí e a retirada dos lixos de algumas ruas no mesmo conjunto. O
Senhor Presidente colocou o requerimento verbal em discussão e votação.
Não havendo manifestação contrária, o requerimento verbal foi aprovado
por unanimidade. Não haver mais nada a tratar no expediente da Sessão
Ordinária, o Senhor Presidente encerra a presente sessão, convocando os
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que ocorrerá dia
15 de abril  de 2026. Sala das Sessões da Câmara Municipal  de Vera
Cruz/RN, em 08 de abril de 2026.   
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Presidente em Exercício
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